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索菲亚股票为什么跌；买了一只股票，股价原来是8.354，
买了2500股。现价是5.48，请问需要再投多少钱可以把股
价拉-股识吧

一、买了一只股票，股价原来是8.354，买了2500股。现价是5.48
，请问需要再投多少钱可以把股价拉

一般是用加权平均法，假定现在用进2500股按现价5。
48元（2500*5。
48=13700元），原先买的2500*8。
354=20885元，就是2500+2500=5000股，13700+20885=34585（合计元），拿34585÷
⒌000=6。
917元（每股），以此类推，

二、股票中的余额22，345，86怎么读

你的写法可能错误22，345.86这个写法是正确的，2万2千3百4十5元8角6分。
逗号是分割元以上数字，并按照3个数字为单位，点号为分割元与角之间的号。

三、在下跌较大幅度下，仍放巨量大阴下跌。什么情况会这样？

四、24.30元进入索菲亚，请问这股票是否该持有?

等下个巨量放出来拉高后赶快跑 不要做中长线在这么高的价位买
钱花在这种股票上不值 因为它除了盘子小以外不参与任何炒作概念
3月解禁可能会跌得厉害
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五、买了一只股票，股价原来是8.354，买了2500股。现价是5.48
，请问需要再投多少钱可以把股价拉

一般是用加权平均法，假定现在用进2500股按现价5。
48元（2500*5。
48=13700元），原先买的2500*8。
354=20885元，就是2500+2500=5000股，13700+20885=34585（合计元），拿34585÷
⒌000=6。
917元（每股），以此类推，

六、股票中的余额22，345，86怎么读

你的写法可能错误22，345.86这个写法是正确的，2万2千3百4十5元8角6分。
逗号是分割元以上数字，并按照3个数字为单位，点号为分割元与角之间的号。
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